



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA CESTICA
Općinsko vijeće

KLASA: 021-05/17-01/
URBROJ: 2186/03-02-17-1
Cestica, 15.03.2017.

ZAPISNIK

sa 8. sjednice Općinskog vijeća Općine Cestica održane dana 15. ožujka 2017. godine u prostorijama Općine Cestica s početkom u 19,00 sati.

PRISUTNI VIJEĆNICI: Hip Vlado, Gordana Kos Kolar, Snježana Jurićinec, Županić Marjan, Hohnjec Ivan, Dobrotić Ivan, Pongračić Jožef, Daljavec Antun, Stjepan Bistровić, Denis Kotolenko, Ivan Bednjanić Bunić

ODSUTNI VIJEĆNICI: Ivan Rodeš, Tomislav Lazar, Barbara Antolić Vupora

OSTALI PRISUTNI: Mirko Korotaj, Žarko Rodeš, Ksenija Borić

ZAPISNIČAR: Karmen Emeršić

Predsjednik Vijeća Darko Majhen pozdravlja sve prisutne nakon čega konstatira da je od ukupno 15 vijećnika prisutno 12 vijećnika i da postoji kvorum te prelazi na usvajanje Zapisnika sa 7. sjednice Općinskog vijeća Općine Cestica. Pita ima li netko primjedbu na zapisnik? Nitko nema primjedbe na Zapisnik te predsjednik vijeća daje Zapisnik 7. sjednice na usvajanje. Svi vijećnici glasaju za te predsjednik vijeća konstatira da je Zapisnik usvojen jednoglasno.

Predsjednik vijeća prelazi na aktualni sat i daje priliku vijećnicima da postave pitanja općinskom načelniku.

1. Vijećnik Ivan Bednjanić Bunić pita kada se planira pustiti u rad nove semafore u centru Cestice i kakav će biti režim rada semafora?
2. Vijećnik Stjepan Bistровić pozdravlja nazočne i govori kako je imao nekoliko razgovora s roditeljima djece koja polaze 1. razred Osnovne škole u Cestici gdje se nalaze i Romi. Zanima ga da li Romi isto prolaze testiranje za upis u prvi razred Osnovne škole? Napominje da se roditelji žale na ponašanje Romske djece u školi, ne razumiju jezik, i stvaraju problem u normalnom funkcioniranju nastave. Moli odgovor i predlaže da se tu djecu nekako educira, a napominje da nema ništa protiv manjina nego želi da djeca imaju normalno školovanje. Govori da je ista stvar i sa legalizacijom objekata, pošto su svi morali legalizirati objekte da li su i za njih pravila ista?
3. Vijećnik Antun Daljavec postavlja pitanje da li sportska dvorana ima uporabnu dozvolu? Ako ima uporabnu dozvolu, zanima ga kako je mogla dobiti uporabnu dozvolu kad su glavna izlazna vrata u dvoranu napravljena suprotno propisima o sigurnosti u slučaju nezgode. Napominje ako dođe do potrebe za evakuacijom, vrata se moraju otvarati prema van, a ne prema nutra kao u našem slučaju u

- dvorani. Drugo pitanje se odnosi na vijećničku naknadu, napominje da se odrekao svoje naknade u korist udruge Život i radost pa moli pismenu potvrdu da je naknada njima i uplaćena.
4. Vijećnik Ivan Dobrotić govori kako su putokazima označeni svi važniji objekti, sakralni objekti, a skreće pozornost na sportske objekte i pita da li se mogu putokazima označiti i ti objekti? I ima pitanje da li se nešto saznalo novo oko sadnje paulovnije na našem području?
 5. Vijećnik Jožef Pongračić govori da mu je poznato da je komunalni redar bio na terenu po pitanju rješavanja problema oko potoka u njegovoj ulici i pita kad će se očistiti. Nadalje pita što se misli poduzeti u ulici Matije Gupca prema dionicama po pitanju oborinskih voda.

Predsjednik vijeća se zahvaljuje na pitanjima te moli općinskog načelnika za odgovore.

Slijede odgovori općinskog načelnika:

1. Na pitanje vijećnika Ivana Bednjanić Bunić odgovara da će semafori biti pušteni u rad 30.04.2017. godine, da će raditi na normalnom režimu uključivanja i isključivanja, kad je povećan promet biti će duži režim, a ostalo će biti kraći režim rada. Planirano je postavljanje semafora u Lovrečanu kod područne škole i u Dravskoj ulici do početka školske godine.
2. Na pitanje vijećnika Stjepana Bistrovića načelnik napominje da je pitanje već bilo postavljano na niz sastanaka o Romskoj nacionalnoj manjini. Prijedlog jedinica lokalne samouprave (Cestica, Vinica, Petrijanec) je da se u sklopu naselja izgradi objekt koji bi služio djeci za učenje, gdje bi mogli učiti i o higijenskim navikama i ponašanju, a i da bi se održavala nastava za učenike od 1 – 4. razreda. Takav prijedlog su ocijenili kao diskriminaciju. Uz redovnu nastavu se organizira pomagač u nastavi za romsku djecu, a što se tiče testiranja nije u domeni načelnika te ne može odgovoriti na takvo pitanje, ali se može postaviti pitanje školi. Što se tiče legalizacije objekata, građevinska inspekcija je obaviještena, tražili smo obustavu radova. Pokrenuti su postupci legalizacije i svima je napravljena projektna dokumentacija, i stvari idu polako svojim tokom.
3. Na pitanje vijećnika Daljavec Antuna načelnik odgovara da sportska dvorana ima uporabnu dozvolu. Zašto su vrata postavljena kako su postavljena treba pitati projektante i stručne ljude, možemo postaviti pitanje protupožarnoj inspekciji. U vezi vijećničke naknade Jedinstveni upravni odjel će izdati traženu potvrdu.
4. Na pitanje vijećnika Ivana Dobrotića u vezi postavljanja putokaza načelnik odgovara da će se putokazi sigurno postaviti i za sportske objekte. Što se tiče sadnje paulovnije, na temelju pitanja vijećnika Jožefa Pongračića postavljan je upit u Ministarstvo zaštite okoliša i odgovoreno je da tko preda zahtjev za sadnju uglavnom dobije i odobrenu sadnju.
5. Na pitanje vijećnika Jožefa Pongračića oko čišćenja potoka u Radovcu načelnik odgovara da su radovi naručeni. U vezi odvodnje u Radovcu naručeni je dodatni projekt koji se usklađuje sa projektom za kanalizaciju. U kanalizaciju će se puštati samo fekalne vode, a za oborinsku odvodnju je naručeni dodatni projekt, a radovi bi se izvodili istovremeno za kanalizaciju i odvodnju.

Predsjednik vijeća se zahvaljuje općinskom načelniku na odgovorima te prelazi na utvrđivanje dnevnog reda koji su vijećnici dobili uz Poziv te pita da li ima kakvih dopuna dnevnog reda?

Predsjednik govori da načelnik kao ovlaštenu predlaže 2 dodatne točke:

11. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti za prijavu projekta Zaštita i obnova dijela zaštićenog dijela područja spomenika parkovne arhitekture perivoja uz Križovljangrad – obnova parka Križovljangrad

12. Donošenje Odluke o izradi urbanističkog plana uređenja poslovne i ugostiteljske zone na lokaciji značajnog kompleksa Križovljangrad

Predsjednik govori da su vijećnici prijedlog Odluka primili prije početka sjednice, i napominje da je izmjena navoda u točki 7. , da se riječ „upotrebi“ zamjeni riječju „uporabi“.

Nema primjedbi na prijedloge.

Predsjednik vijeća daje predloženi dnevni red sa izmjenama i dopunama na usvajanje. Od 12 vijećnika svi glasaju za. Predsjednik vijeća konstatira da je dnevni red usvojen jednoglasno.

Dnevni red:

1. Donošenje Odluke o raspisivanju izbora za članove Mjesnih odbora na području Općine Cestica,
2. Donošenje Odluke o raspodjeli sredstava za redovito financiranje političkih stranaka i kandidata s liste grupe birača
3. Donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o komunalnom doprinosu Općine Cestica
4. Donošenje Odluke o prihvaćanju Strategije upravljanja i raspolaganja nekretninama u vlasništvu Općine Cestica
5. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2016. godinu
6. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Cestica za 2016. godinu
7. Donošenje Odluke o ukidanju javnog dobra u općoj uporabi
8. Donošenje Odluke o prihvaćanju ponude za prodaju nekretnine u Gornjem Vratnu
9. Donošenje Odluke o prijenosu namještaja DVD-u Babinec, Križovljan – Cestica, Gornje Vratno i Malo Gradišće bez naknade
10. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja "Izgradnja kulturnog centra".
11. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti za prijavu projekta Zaštita i obnova dijela zaštićenog područja spomenika parkovne arhitekture perivoja uz Križovljangrad – obnova parka Križovljangrad
12. Donošenje Odluke o izradi urbanističkog plana uređenja poslovne i ugostiteljsko turističke zone na lokaciji značajnog kompleksa Križovljangrad

Točka 1.

DONOŠENJE ODLUKE O RASPISIVANJU IZBORA ZA ČLANOVE MJESNIH ODBORA NA PODRUČJU OPĆINE CESTICA

Predsjednik vijeća otvara točku 1. te daje riječ općinskom načelniku koji objašnjava da su svake 4 godine uz lokalne izbore provedeni izbori za mjesne odbore, pa će tako biti i ove godine, a razlog je smanjenje troška provođenja izbora.

Predsjednik vijeća otvara raspravu. Nitko se ne javlja za raspravu.

Predsjednik vijeća daje Odluku o raspisivanju izbora za članove Mjesnih odbora na području Općine Cestica na usvajanje. Od 12 vijećnika svi glasaju za. Predsjednik vijeća konstatira da je Odluka o raspisivanju izbora za članove Mjesnih odbora na području Općine Cestica, usvojena jednoglasno.

Točka 2.

DONOŠENJE ODLUKE O RASPODJELI SREDSTAVA ZA REDOVITO FINANCIRANJE POLITIČKIH STRANAKA I KANDIDATA S LISTE GRUPE BIRAČA

Predsjednik vijeća prelazi na točku 2. i daje riječ načelniku koji objašnjava da je u Proračunu planirano 50.000,00 kuna koji se raspodjeljuju po vijećničkim mjestima. Predsjednik vijeća otvara raspravu.

Nitko se ne javlja za raspravu te predsjednik vijeća daje Odluku o raspodjeli sredstava za redovito financiranje političkih stranaka i kandidata s liste grupe birača na usvajanje. Od 12 vijećnika svi vijećnici glasaju za. Predsjednik vijeća konstatira da je Odluka o raspodjeli sredstava za redovito financiranje političkih stranaka i kandidata s liste grupe birača usvojena jednoglasno.

Točka 3.

DONOŠENJE ODLUKE O IZMJENI I DOPUNI ODLUKE O KOMUNALNOM DOPRINOSU OPĆINE CESTICA

Predsjednik vijeća prelazi na točku 3. i daje riječ načelniku koji objašnjava da je prijedlog izmjene odluke pokrenut jer je došlo do otvaranja natječaja europskih fondova na koje se mogu prijaviti izgradnje poslovnih objekata, a tijekom prijave do odobrenja sredstava je dugo, pa da se investitori oslobode tereta plaćanja doprinosa odmah, biti će moguće dobiti rješenje o odgodi plaćanja na 24 mjeseci i uz mogućnost produženja na još 12 mjeseci. Predsjednik vijeća otvara raspravu. Vijećnik Stjepan Bistović se javlja i govori da je on bio jedan od inicijatora takve izmjene i da zahvaljuje načelniku na prihvaćanju prijedloga.

Nitko se više ne javlja za raspravu te predsjednik vijeća daje Odluku o izmjeni i dopuni Odluke o komunalnom doprinosu Općine Cestica na usvajanje. Od 12 vijećnika svi vijećnici glasaju za. Predsjednik vijeća konstatira da je Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o komunalnom doprinosu Općine Cestica prihvaćena jednoglasno.

Točka 8.
**DONOŠENJE ODLUKE O PRIHVAĆANJU PONUDE ZA PRODAJU NEKRETNINE
U GORNJEM VRATNU**

Predsjednik vijeća prelazi na točku 8. Predsjednik vijeća otvara raspravu.
Nitko se ne javlja za raspravu te predsjednik vijeća daje Odluku o prihvaćanju ponude za prodaju nekretnine u Gornjem Vratnu na usvajanje. Od 12 vijećnika svi glasaju za. Predsjednik vijeća konstatira da je Odluka o prihvaćanju ponude za prodaju nekretnine u Gornjem Vratnu usvojena jednoglasno.

Točka 9.
**DONOŠENJE ODLUKE O PRIJENOSU NAMJEŠTAJA DVD-U BABINEC,
KRIŽOVLJAN-CESTICA, GORNJE VRATNO I MALO GRADIŠĆE BEZ NAKNADE**

Predsjednik vijeća prelazi na točku 9 i daje riječ načelniku. Načelnik govori da su stolice nabavljane preko europskih projekata i 7 godina su se vodile u općinskoj imovini, a sada to više nije potrebno pa se prenose na društva. Predsjednik vijeća otvara raspravu.
Nitko se ne javlja za raspravu te predsjednik vijeća daje Odluku o prijenosu namještaja DVD-u Babinec, Križovljan – Cestica, Gornje Vratno i Malo Gradišće bez naknade na usvajanje. Od 12 vijećnika svi glasaju za. Predsjednik vijeća konstatira da je Odluka o prijenosu namještaja DVD-u Babinec, Križovljan – Cestica, Gornje Vratno i Malo Gradišće bez naknade usvojena jednoglasno.

Točka 10.
**DONOŠENJE ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA PROVEDBU ULAGANJA
„IZGRADNJA KULTURNOG CENTRA“**

Predsjednik vijeća prelazi na točku 10 i daje riječ načelniku. Načelnik govori da predlaže da se u uvodnom dijelu odluke briše navod“čl. 12. st. 15“. Predsjednik vijeća otvara raspravu.
Nitko se ne javlja za raspravu te predsjednik vijeća daje Odluku o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja "Izgradnja kulturnog centra" na usvajanje. Od 12 vijećnika svi glasaju za. Predsjednik vijeća konstatira da je Odluka o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja "Izgradnja kulturnog centra" usvojena jednoglasno.

Točka 11.
**DONOŠENJE ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA PRIJAVU PROJEKTA
ZAŠTITA I OBNOVE DIJELA ZAŠTIĆENOG PODRUČJA SPOMENIKA
PARKOVNE ARHITEKTURE PERIVOJA UZ KRIŽOVLJANGRAD-OBNOVA
PARKA KRIŽOVLJANGRAD**

Predsjednik vijeća prelazi na točku 11. Predsjednik vijeća otvara raspravu.
Nitko se ne javlja za raspravu te predsjednik vijeća daje Odluku o davanju suglasnosti za prijavu projekta Zaštita i obnova dijela zaštićenog područja spomenika parkovne arhitekture perivoja uz Križovljangrad – obnova parka Križovljangrad na usvajanje. Od 12 vijećnika svi glasaju za. Predsjednik vijeća konstatira da je Odluka o davanju suglasnosti za prijavu projekta Zaštita i obnova dijela zaštićenog područja spomenika parkovne arhitekture perivoja uz Križovljangrad – obnova parka Križovljangrad usvojena jednoglasno.

Točka 12.
**DONOŠENJE ODLUKE O IZRADI URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA
POSLOVNE I UGOSTITELJSKO TURISTIČKE ZONE NA LOKACIJI
ZNAČAJNOG KOMPLEKSA KRIŽOVLJANGRAD**

Predsjednik vijeća prelazi na točku 12. Predsjednik vijeća otvara raspravu. Nitko se ne javlja za raspravu te predsjednik vijeća daje Odluku o izradi urbanističkog plana uređenja poslovne i ugostiteljske zone na lokaciji značajnog kompleksa Križovljangrad na usvajanje. Od 12 vijećnika svi glasaju za. Predsjednik vijeća konstatira da je Odluka o izradi urbanističkog plana uređenja poslovne i ugostiteljsko turističke zone na lokaciji značajnog kompleksa Križovljangrad usvojena jednoglasno.

Predsjednik vijeća se na kraju sjednice zahvaljuje vijećnicima na dolasku i napominje da su sve odluke usvojene jednoglasno.

Predsjednik vijeća zaključuje 8. sjednicu Općinskog vijeća.

Sjednica završila u 19,51 sati.

ZAPISNIČAR:
Karmen Emeršić

Emeršić

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA:
Darko Majhen, mag. pol.